



На строительстве жилого дома погиб рабочий.

6 сентября в 13.30 на строительстве жилого дома по улице Парина, 5а, по предварительным данным являющегося одним из объектов так называемой «деревни» Универсиады, в ходе установки подъемным краном лестничного марша оборвалась одна из текстильных крепежных строп. В результате упавшей бетонной конструкцией был смертельно травмирован 24-летний стропальщик Руслан Блинов.

В настоящее время в Центральном МРСО по данному факту начата проверка.

Старший помощник руководителя следственного управления СКП по Республике Татарстан.
07.09.2009

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/659562>